

# ERRATA CORRIGE

Titolo | “Lo scettro del comando”

Autore | Alessandro Segalini

Elenco delle correzioni da apportare:

Pagina 10, riga 9 dall'alto, dopo la parola "favori":  
togliere la doppia virgola, lasciare una sola virgola

Pagina 20, paragrafo con i caratteri piccoli in alto alla  
pagina, riga 9 dall'alto: dopo “gabbia”, eliminare i due  
punti e sostituirli con una virgola

Pagina 60, paragrafo con i caratteri piccoli in alto alla  
pagina, riga 6 dall'alto:  
cancellare "con gli esercizi del passo secondo" e  
sostituire con "con gli esercizi del passo primo"

Pagina 91, prima riga dall'alto: correggere “soffrend” con  
“soffrendo”

Pagina 109, riga 4 dal basso verso l'alto, cancellare “star”  
e sostituire con “giornalista”

Pagina 121, riga 4 dall'alto, parola "ragazzo":  
inserire la parola "ex" prima di "ragazzo"